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MEGHÍVÓ 

A 

„HADAK ÚTJÁN” 

A NÉPVÁNDORLÁSKOR FIATAL KUTATÓINAK 

XX. KONFERENCIÁJÁRA 

 

 

Kedves Kollégák! 
 

A Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat 2010. október 28–30. között rendezi meg a 

Népvándorláskor Fiatal Kutatóinak XX. konferenciáját Budapesten. A találkozó lehetıséget 

nyújt a fiatal kutatók számára a bemutatkozásra, saját maguk megmérettetésére. 

 

Az eseménysorozatnak a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat budapesti központjának 

konferenciaterme (1113 Budapest, XI., Daróci utca 3.) és a szigethalmi Emese régészeti park 

(2315 Szigethalom, Rákóczi utca) ad otthont. 

 

A konferencia részvételi díja 2000 Ft/fı. A határon túli jelentkezık számára a részvétel 

ingyenes. 

 

A konferencia elsı két napjának (2010. október 28–29.) nincs kijelölt tematikája, azonban a 

konferencia utolsó napja (2010. október 30., szombat) a kísérleti régészet témaköréhez 

kapcsolódna. Így a hagyományoktól kissé eltérve szakmai kirándulás helyett – vagy azzal 

egybekötve – a kísérleti régészet témaköréhez kapcsolódó elıadásoknak és szakmai 

bemutatóknak szeretnénk lehetıséget adni. A szakmai bemutatók (pl. veremházépítés, 

különbözı mesterségekhez kötıdı bemutatók, íjászat stb.) részére a helyszínt és a szükséges 

területet az İskultúra Alapítvány által fenntartott szigethalmi Emese park biztosítja. 
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A konferenciához kapcsolódó határidık a következık: 

 
2010. szeptember 24. A konferencián elıadni szándékozó résztvevık jelentkezési 

határideje (az elıadás elızetes címének megadásával). 
 
2010. szeptember 24. Szállásigénylések leadásának végleges határideje. 
 
2010. október 1.  Az elıadók jelentkezéseinek visszaigazolása. 
 
2010. október 15.  Az elıadások végleges címének és a rövid szöveges 

összefoglaló leadási határideje. 
 
2010. október 15.  A konferencián résztvevık jelentkezési határideje. 
 
2010. október 15.  A konferencia utolsó napján tartandó buszos kirándulásra való 

jelentkezés végsı határideje. 
 
2010. október 20. A részletes program és az elızetes tájékoztató megküldése az 

elıadóknak és a konferencia résztvevıinek. 
 
2010. október 28–30.  A konferencia tervezett idıpontja (csütörtök – szombat). 
 
2010. december 1.   A kötetben megjelenı tanulmányok leadási határideje. 
 

A konferencia problémamentes lebonyolítása érdekében kérjük a résztvevıket a határidık 

pontos betartására. Külön felhívjuk a figyelmet, hogy a konferencián elhangzó elıadásokat a 

jövı év folyamán egy konferencia-kötetben kívánjuk megjelentetni, így a különbözı pályázati 

lehetıségek miatt kérjük a tanulmányok leadási határidejének, valamint a tanulmányokhoz 

kapcsolódó, mellékletként mindenki részére elküldött szerkesztési alapelvek betartását. 

 

Életkortól függetlenül minden régi és új tagot szeretettel várunk! Szeretnénk felhívásunkat 

minél több érdeklıdıhöz eljuttatni – ebben mindenki segítségére számítunk! A korszak 

kutatása nem ismer határokat, így a konferenciára a határon túlról is várunk minden fiatal 

kutatót. 

További információk: 
Petkes Zsolt 

e-mail: hadakutjan20@gmail.com 
Tel.: 06/20-569-7893 


